AITANTHXEIX

OEMA A

Al. a) Opiopdg oxoAkov PiAiov cerida 65.

B) Opiopdc oyolikov Pipriov celida 65.

v) AmOdEIEN oxoAkov BiAiov ceAida 65.
A2. Opiopdg oxoikod Pipiiov cerida 22.
A3. a-X®oT0.

B- AdBog.

v- AdBoc.

0- Z0oT0.

€- Adbog.

OEMA B

B1. Awrtdocovpe toug aptBpovg oe adEovca GEPE KoL EYOVLE .
12, 14, 4a -1, 16, 18.
Emedn n didpecog eivar 6 =15 Ba woyvel 6t da—1=15 < 4a =16 < a =4.

B2 I'o a=4 &ovpe 12, 14, 15, 16 18.
- 12+14+15+16+18 75

Méon Ty x = 5 —?=15 dpow_c=15.

2 2 2 2 2
Acchpdven 52 _(12-15) +(14-15) +(15—515) +(16-15)" +(18=15) :%:4.
Apa s* =4.

B3. Tumkn amokiion s = Ja=2.

2

CV = ﬁ -100% = T -100% ~13.3%. To deiypa dev eivar opol0YEVEG
X

B4. O véeg mapatnpnoeis 0o mpokdyovy ond v oxéon y, = —2x; +5 apov

moAlamAactdlovTal pe To -2 Ko TPocHETovpE TO 5.

y=-2x+5=-2-15+5=-25=y=-25.

s, =]-2]-s,=2-2=4=s =4.

S 4
CV =2100% = ——100% =16% .

BT
OEMA I

f(x)=2x" -3m* + K,k € R,x € R.

£'(x)=6x —6xx,x € R.

H epamtopévn g f oto onueio M(l, f (1)) givol TapaAinin otov GEova x'x Gpol
f'(1)=0=6-1"-6x-1=0=6xk=6<rx =1

I'l.



r2.Tox=1 f(x)=2x°-3x" +LxeR.

O pvBuog petafoing g cuvaptnoNg eival 1 TPAOTN TOPAYWOYOG.

f'(x)=6x" —6x,x € R.

[Na va pedetoovpe mv f ’(x) = 6x° —6x,x € R. ®C TPOG TNV LOVOTOVi0, KOl TOL

akpoToTe VIoAOYil® ™MV [ "(x) =12x—-6,x € R.

f”(x):0:>12x—6:0:>x=%.
f”(x)>0:>12x—6>0:>x>%.
X

1

— — + 00

2
f"(x) - 0 * _
/) -, —

N | =

} 0 pLONOG peTaPOANG EALATMOVETOL.

I'a xe(—oo,
E{

Mo x %,+ooj 0 puOu6G petaforng avéaveror.

[No x == o puOudg petafoing Exet orkod erdyioto.

1
2
M3.Tak=1 f(x)=2x"-3x> +LxeR.
£'(x)=6x* —6x,x€R.

Al-1, (-1 : e
f"(x)=12x-6,x € R. (—1,/(=1)) 70 onueio emagng

A=f"(=1)=-18.

F=1)=..=12..A(-112)

O 1t0mog g evbeiag Ba sivon 5:y=/1x+,8:>12=—18-(—1)+,8:>ﬂ=—6.
Telkd 1 gvbeia Oa eivan: €:y =—-18x—6.

OEMA A

Al. f(x)=+x*+4+2018,xeR

1-(x2 +4)' 2x X
f'(x)= (x> +4+2018) = = =
) Wxt+4  2JUx2+4 JxPi4




A2 f(x)=0=x=0 o f"(x)=0=>x>0

* — o0 0 + o0
/() : 0 + .
/&) T

[Na x e (— oo,O] 1 ovvaptnon givotl yvnoing edivovoa.
o x e [0,+oo) N ocvvdaptnon etvar yvnoing avéovaa.
Mo x =0 n ocvvéptnon €xet olkd eldyioto 0 f (0) =+0+4+2018 =2020.

A3.
(x2+4) xNxt+4 —-2x
2 () 2 2 Al x2 —
ling(x +4)f2(x) 2x=1ir% \/x +42~\/x +4 =hr%x X +24 2x=
xX—> X xX—> X x> X
[ 2 2_ 2
. x(\/x2+4—2X\/x2+4+2)"“4“7’7. x( i 2) ’ X 0
lim = lim =lim =—=0.

x>0 xz-(\/erZ) "3 xz(\/m+2) 021440 4




